NANOTECNOLOGÍA EN NUESTRO DÍA A DÍA

Cuando pensamos en la nanotecnología, o en cualquier cosa científica, pensamos que solo se desarrolla con fines a gran escala, pero no nos damos cuenta, que en nuestro día a día, estamos rodeados de nanotecnología.

Un claro ejemplo es en el deporte.

Por ejemplo, en un deporte como es el tenis, se está empleando la nanotecnología para realizar raquetas más duraderas y resistentes, y también la marca Wilson está desarrollando pelotas que tardan más en desinflarse.

También en deportes como el golf, creando pelotas que hacen que la trayectoria sea recta, hasta creando palos de metal, más resistentes, pero menos pesados.

Pero esto no es todo; en el ciclismo se está usando la nanotecnología para crear nanotubos de carbón, que permiten una mayor rigidez y fuerza, y pesa menos de un kilo, aportando una mayor facilidad de desplazamiento a los ciclistas o personas que la utilicen.
Pero claro, no solo en el deporte. También en nuestro día a día más cercano.

Un gran avance producido por la nanotecnología es la creación de prendas capaz de repeler la humedad y secarse en tan solo unos instantes.

El desarrollador del producto ha sido la empresa Sun Dry Swim, y según el jefe de ventas, el proceso de realización de estas prendas no es nada perjudicial con la piel y no es tóxico.

Este tipo de telas resistentes al agua son ideales para la natación y otros deportes acuáticos, ya que favorecen la resistencia al cloro y combaten la pérdida de color.
Además de lo citado anteriormente, se prevé que a partir de ahora la nanotecnología empezará a tener un impacto muy significativo en muchos deportes y en nuestra vida, por lo que esto es sólo el comienzo.
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