“NANOTECNOLOGÍA, ¿LA EXCUSA PARA QUE NOS TENGAN CONTROLADOS O LA SOLUCIÓN A NUESTRA VIDA?”

El pasado 6 de febrero, tuvo lugar un debate entre los estudiantes del Colegio Pedro Poveda de Jaén, en el que discutieron sobre los campos a los que debería expandirse la nanotecnología, sin pasar la barrera de la privacidad y los derechos de cada uno.



	Los estudiantes que representaban a los consumidores y ciudades dejaron claro su descontento con el hecho de ofrecer sus datos personales a la empresa de los “frigoríficos inteligentes”


Actualmente, se está trabajando en un proyecto financiado por la Comisión Europea sobre la nanotecnología, en el que participan varios centros de la Unión Europea y en el que colaboran grandes empresas, como la prestigiosa revista “The Guardian” o el periódico nacional “El mundo”. En uno de estos colegios, -el centro de Jaén concretamente- un grupo de estudiantes han hecho un debate en el que cada grupo de adolescentes representaba una parte de la sociedad: Consumidores, empresas, representantes de los Derechos Humanos, Gobierno y ciudadanos. El tema del debate era si salían al mercado unos frigoríficos inteligentes que calculaban la comida que faltaba y hacían la compra automáticamente. Para sorpresa de los representantes de la empresa, su propuesta no causó mucha simpatía entre el resto de los grupos. Esto nos hace reflexionar sobre hasta qué punto estamos dispuestos a aumentar nuestra comodidad a favor de disminuir la protección sobre nuestra intimidad. ¿Es ético que todos los objetos dispongan de un microchip geolocalizador? Haría que estuviéramos controlados en todo momento por el Estado. Además, estos microchips emitirían una frecuencia radiactiva que podrían alterar nuestra salud  -al igual que ocurre con los móviles- .Pero esto no quiere decir que la nanotecnología sea mala, ya que muchas enfermedades se están curando gracias a ella, especialmente el Cáncer. También haría nuestra vida más cómoda. Lo que los alumnos del centro de Jaén intentaron explicar, es que haciendo un buen uso de ella, nos encontraríamos ante la clave del futuro. Es el ser humano el que tiene que establecer sus propios límites.
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