                                                 LA NANOTECNOLOGíA

La Nanotecnología es un campo de las ciencias aplicadas, dedicado al control y manipulación de la materia a una escala menor que un micrómetro, es decir a nivel de átomos  y moléculas.

Hasta ahora no es muy conocida pero debemos de potenciarla para que la poblacion la conozca, de esta forma todos colaboraremos en su dificil desarrolllo. Actualmente, nosotros los alumnos de 4º de ESO, del Colegio Pedro Poveda de Jaen, estamos trabajándola para poder saber sus aplicaciones, que ventajas tiene la nanotecnología respecto a otros tipos de avances científicos

Sabemos que puede ser  aplicada a diferentes aspectos como el deporte, la biología, la medicina, o simplemente nuestra vida  diaria. El aspecto que más se debe de fomentar es el de la medicina, porque podría ayudar  a curar enfermedades que acaban con la vida de personas. Los avances estan permitiendo crear una especie de robots que se tomarian via oral y que irían directamente a la célula afectada, sin la necesidad de atacar tambien a las celulas sanas, como es el caso de los actuales medicamentos , o indoloros como el caso de las vacunas o inyecciones actuales.

En el interior del apartado de la medicina, el trasplante de órganos es una asignatura pendiente, ya que tan solo sobreviven un 30% de la poblacion que es sometida a trasplantes de órganos vitales. Un equipo de investigadores del MIT, (Massachusetts Institute Technology),  ha desarrollado una nueva tecnología a partir de la propia nanotecnología, la cual le permiten crear tipos específicos de  células a partir de células madre embrionarias. Este avance tecnológico tiene aplicaciones muy importantes tales como creación de órganos para trasplantes y para otros sectores  dentro del campo de  ingeniería de tejidos y biotecnología.
Los científicos han logrado identificar un método sencillo para la producción de células epiteliales a través de las células madre embrionarias.  Según el MIT : “Las células epiteliales pueden utilizarse en la producción de piel sintética y no seria necesario extraer piel de otra parte del cuerpo para trasplantarla como hasta en entonces se venia haciendo”
Ahora que sabemos algo más de la nanotecnología, no nos olvidemos de ella porque aunque sea un dificil, largo y costoso proyecto con la ayuda de todos conseguiremos que se expanda por todo el mundo y aliviar los problemas con los que tienen que luchar todas la personas .

