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Nanoparticulele de argint distrug  bacteriile care creeaza mirosul neplacut , deoarece ionii de argint eliberati din nanoparticule omoara bacteriile care se dezvolta umezelii si caldurii şi de aceea ele sunt folosite pentru indepărtarea ciupercilor şi bacteriilor care pot cauza infectii bacteriene si infectii fungice. De multa vreme oamenii stiu despre proprietatile antibacteriene ale argintului .Si romanii il utilizau pentru a sutura ranile 

In conditiile in care sunt utilizate mari cantitati de produse , atunci cantitati considerabile de nanoparticule de argint, ioni de argint sau formele lor agregate ar putea fi eliberate si s-ar imprastia in rauri si lacuri ceea ce ar avea efect nociv asupra eco-sistemului. 
In prezent, cu ajutorul nanotehnologiei, nanoparticulele de argint pot fii introduse in materiale si in textile avand efect antibacterian. Ionii de argint care sunt eliberati din nanoparticule pot fii otravitori pentru bacteriile care evolueaza din cauza caldurii si a umezelii picioarelor si sosetelor noastre. Ele sunt indepartate si acestea raman mult mai curate.
Pentru ca nanoparticulele de argint nu sunt toxice pentru noi, oamenii, au inceput sa se fabrice din ce in ce mai multe produse care au la baza aceasta tehnologie. Nanoparticulele de argint pot fi incorporate in multe materiale şi sunt folosite pentru fabricarea şosetelor antibacteriene,a  periutelor de dinţi, a gecilor, lenjeriei intime ,dezinfecarea aerului din cameră, dezinfecarea ustensilelor medicale,etc.
S-au fabricat din ce in ce mai multe sosete antibacteriene .Bacteriile din aceste sosete sunt indepartate, iar şosetele raman mai curate . Nanoparticulele de argint nu sunt toxice pentru oameni . Suna fantastic ! 
Insa, exista dovezi care pot arata ca aceste nanoparticule pot fii foarte periculoase pentru mediu.
Dovezile arata ca aceste particule se desprind din sosete si intra in sistemele de tratare a apei. Intr-un experiment, s-a demonstrat ca nanoparticulele de argint pot fii toxice pentru bacteriile benigne care sunt utilizate pentru a elimina amoniacul din apele reziduale. 
Tot mai multe agenţii anunta teste mai stricte ale produselor care au fost realizate cu tehnologia nano, dar si cercetari in ce priveste siguranta acestora.
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