Nantehnologia şi natura
Elev   Neagu Cosmin   Şcoala nr.2 Zimnicea    Profesor indrumător Buican Mariana 
Nanotehnologia se ocupa cu cercetarea, producerea si utilizarea de substante cu structuri ultra fine modificate la nivel nanometric (< 100 nm). Un nanometru (nm) reprezinta 1/milion dintr-un milimetru (mm) sau, cu alte cuvinte, sunt de 20.000 de ori mai subtiri decat firul de par uman.
Astfel, domeniul nanotehnologiei se ocupa cu fabricarea controlata a substantelor la nivel atomic. La acest nivel, nu exista nici o diferenta intre chimie, biologie si fizica. Aceste discipline traditionale converg intr-un singur domeniu, nano-stiinta.
Considerata ca fiind cheia tehnologiei secolului XXI, aceasta reduce consumul de energie si de resurse naturale in procesul de productie si ofera produselor obtinute calitati fizico-mecanice sporite si grade ridicate de omogenizare.
Nanotehnologia favorizeaza o abundenta de noi aplicatii in domenii precum energia si ingineria mediului, substante, domeniul farmaceutic si medicinal si multe altele.
Nanothenologia studiază o lume minusculă, vizibilă doar la microscop. Se lucrează cu molecule şi celule organice. În timp ce experienţa umană în acest domeniu este limitată, natura construieşte la nivel molecular de miliarde de ani…
Dar, putem vorbi despre nanotehnologii naturale? Pornind de la definiţia stricto sensu, tehnologia se referă la o aplicare practică a unor cunoştinţe ori la folosirea unor procedee tehnice pentru realizarea unei anumite sarcini. În acest sens, întrebarea de mai sus are un sens mai mult filosofic decât practic. Astfel, dintr-o perspectivă pur ştiinţifică, am putea spune că nu există nanotehnologii naturale.

Totuşi, natura joacă un rol major în multe dintre proiectele  nanothenologice. Unii nanotehnologi studiază biologia celulară, chiar dacă multe dintre celule depăşesc cu mult dimensiunile nanoscalare. De pildă, oncologii privesc nanotehnologia ca pe o potenţială cură a bolnavilor de cancer. Ideea de bază este de a crea minuscule navele (de 100 nanometri lăţime), prin care să circule dozele de medicament anti-canceros.

În prezent, majoritatea medicamentelor anti-canceroase afectează atât ţesuturile sănătoase, cât şi pe cele bolnave. Dacă doctorii ar putea crea un dispozitiv care să ţintească strict celulele afectate, ar putea folosi medicamentele fără „pagube colaterale”, astfel că pacienţii ar suferi mai puţine efecte secundare.

În timp ce noi ne-am chinuit zeci de ani să învăţăm cum să construim un dispozitiv care să ţintească o anumită celulă, natura ştia deja cum să facă aceasta. Multe dintre virusuri caută tipuri specifice de celule. Prin studierea virusurilor, oncologii speră să creeze dispozitivul „căutător de cancer”. Unii chiar speră să folosească viruşii direct pe post de „căutător”. Nanotehnologii vor îmbrăca virusul cu proteine şi medicamente desemnate să se ataşeze direct de celulele canceroase. Când virusul găseşte ţinta, injectează direct medicaţia în celula bolnavă.

Acesta este modul de funcţionare al viruşilor de milioane de ani, iar exemplul de mai sus este doar unul din modurile în care nanotehnologii învaţă de la natură cum să lucreze la nivel molecular. Combinarea biologiei celulare cu nanotehnologia poate duce la un viitor lipsit de boli.

Astfel, chiar dacă nu putem spune că există nanotehnologie naturală, natura va juca întotdeauna un rol determinant în înţelegerea lumii moleculare.

„Super-pielea” pentru roboţi îşi păstrează sensibilitatea la atingere şi presiune, deşi este extrem de rezistentă, ea putând suporta cu succes greutăţi de câteva tone. Este creată de cercetători din cadrul Universității Stanford din nanotuburi de carbon.
Aşa-numita „Piele” este de fapt un senzor construit din nanotuburi de carbon. Ea este extrem de elastică, putând fi extinsă de până la două ori lungimea sa iniţială şi îşi poate găsi utilizarea în construcţia de roboţi, capabili să simtă şi să palpeze obiecte, dar şi pentru crearea de proteze avansate tehnologic.

Nanotuburile de carbon din care este creată sunt mai subţiri decât un fir de păr şi pot „simţi” presiunea aplicată, de la cea exercitată de înţepătură de ac până la cea exercitată de greutatea a doi elefanţi (un elefant având o greutate de 2-5 tone), fără a fi în vreun fel afectate.

Nanotuburile de carbon prezintă o super conductivitate electrică, ce se păstrează chiar şi în cazul unei întinderi extreme a lor în orice direcţie – această caracteristică le va permite să transmită informaţia percepută creierului robotic ori dacă vorbim despre proteze, pacientului.

Pielea-senzor, creată de profesorul Zhenan Bao, de la Universitatea Stanford, arată ca un film transparent și este construită prin pulverizarea de nanotuburi de carbon peste un strat de silicon.
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Pentru multe secole, oamenii au căutat  iluzoria  fantana a  tineretii fara sa realizeze ca solutia mentinerii corpului sanatos  si plin de vitalitate se afla chiar in interiorul nostru, iar solutia ar putea fi Carnosina

Carnosina este un nutrient care se găseşte în mod natural în corpul nostru, a căror producţie scade cu vârsta. Cercetarile stiintifice  au arătat că acest nutrient  produce rezultate uimitoare şi spectaculoase pentru sanatate. Carnosina  ar putea fi cheia   substantei nutritivE  fundamentalE  în menţinerea organismului  tînàr înaintînd in vârstă. De fapt, mai multe persoane care au folosit amplificatorul nostru de carnosina au raportat îmbunătăţiri uimitoare în sănătate fizică şi performanţă, după câteva zile de utilizare.

Aceste rezultate nu au fost niciodată  posibile  înainte de LifeWave.Plasturele Lifewave Y-Age amplificator de carnosina, este mult mai puternic decât orice altă metodă de a creşte nivelul de carnosina

· Efectele carnosinei  in procesele  anti-imbatranire:
– Carnosina este un material care se găseşte în mod natural în corpul uman.-Pe măsură ca se îmbătrâneste, nivelul  de carnosina incepa sa scada ceea ce face necesar să se utilizeze un supliment.-Carnosina este un antioxidant şi joacă un rol important în sănătatea noastră generale.Studiile facute pentru carnosina arată că-l poate proteja creierul împotriva formării de plăci, una din cauzele bolii Alzheimer.-Studiile facute pentru carnosina arată că protejează ADN-ul nostru mai bine decât orice alt nutrient.-Carnosina are capacitatea unică de a transforma celulele vechi în celulele tinere şi sănătoase!-Carnosina este cunoscuta pentru abilitatea sa de a accelera vindecarea plăgilor prin repararea  ţesutului conjunctiv.-Au fost acordate brevete de utilizare a carnosinei pentru a îmbunătăţi performanţele sportive, acest lucru este posibil datorită  carnosinei care ajută la prevenirea acumularii de acid lactic în muşchi.-Pe piaţă există şi alte suplimente cu carnosina, dar cercetărilor clinice arată că o clasica pastila, pulberi şi alte  băuturi cu carnosina , pot influrnta extrem de putin  valorile  carnosinei in sânge..

Datorita inaltei tehnologii prin care sunt realizati Plasturii Lifewave Y-AGE cu Carnosina , efectul se poate observa  intr-un timp relativ scurt de la utilizare, de obicei in 24 de ore  se pot remarca imbunatatiri vizibile.

Lifewave imbina  nanotehnologia cu principiile acupuncturii, rezultatele fiind mult mai bune si mai sigure, fara a se introduce in  organism nici un fel de substante.

Un produs realizat prin nanotehnologie pentru ”Geamuri permanent curate ”
Produsul la care fac referire se bazeaza pe actiunea nanoparticulelor de Titaniu si va aduce din start o economie, atat prin renuntarea la achizitionarea ulterioara a detergentilor specifici, cat si prin reducerea semnificativa a timpului alocat curatarii suprafetelor vitrate.
Aplicate pe suprafata exterioara a geamului, prin pulverizare, nanoparticulele de Titaniu vor mentine in permanenta aspectul de geam clar timp de mai multe luni, intretinerea periodica necesitand doar stergerea suprafetei cu o carpa uscata.
CUM ?
Nanoparticulele de Titaniu au proprietatea de a dizolva poluantii, cu precadere pe cei proveniti din gazele de esapament si in general noxele citadine. Ceea ce ramane este un praf foarte fin, albicios, greu vizibil, care nu afecteaza aspectul de geam clar.
In plus, nanoparticulele astupa porii sticlei, transformand suprafata intr-una perfect neteda, la care apa nu adera.
Astfel, ceea ce ramane pe suprafata geamului, dupa dizolvarea noxelor, este antrenat si curatat de picaturile de apa de ploaie, care se scurg de pe geam sub propria greutate.
DACA NU PLOUA ?
In cazul in care nu ploua, curatarea geamurilor se poate face prin simpla stergere cu o carpa din bumbac, uscata.
In plus, produsul va asigura geamurilor dumneavoastra un luciu permanent, care cu siguranta va fi apreciat de persoanele aflate in exterior.
Efecte:
-          Impiedica aderarea apei, impuritatii si ghetii pe suprafetele din sticla
-          Auto-curăţare doar cu apă de ploaie
-          Economie substantiala de produse de curatare a suprafetelor de sticla
-          Protejeaza suprafetele din sticlă (inclusiv de radiatiile UV) si mentine luciul timp indelungat
-          Cresterea vizibilitatii prin suprafetele astfel tratate
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AVANTAJELE UTILIZARII NANOPARTICULELOR DE TITANIU:
     

1.    Doar auto-curăţare cu apa de ploaie sau cu apă simplă cu furtunul. 
2. Economiseşte bani prin reducerea folosirii detergenţilor chimici cu 100%.  
3. Nu conţine silicon, ceară sau uleiuri 
4. Nu permite pasta din sare pe suprafeţe 
5. Oferă protecţie antibacteriană 
6. Rezistenţă mare la presiunile chimice şi mecanice 
7. Nu afectează aspectul suprafeţei deoarece este complet invizibil. 
8. Protecţie eficientă împotriva deteriorării sticlei 
9. Rezistă la fricţiuni mari 
10. Rezistă la curăţarea cu abur la presiune ridicată  
11. Rezistă la temperaturi ridicate si îngheţ
12. Protejează de radiaţiile UV
13. Aplicare uşoară
14. Solutie ecologica de curatare si protectie geamuri 
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